
Проф. др СЛОБОДАН Д. ЂОРЂЕВИЋ, дипл. грађ. инж.  

Рођен је 30. 7. 1959. године у Београду. Дипломирао је 1984. године на Грађевинском 

факултету у Београду, где је магистрирао 1988. и докторирао 2001. године. Добио је награду 

Фонда ''Јарослав Черни''. За асистента је изабран 1991. године, а за доцента 2001. године. 

Држао је вежбе из предмета Механика флуида, Хидраулика, Мерења у хидротехници и 

Водоснабдевање и каналисање насеља. Kао доцент предавао је предмете Хидраулика 2 и 

Еколошки инжењеринг. Био је секретар Већа катедара за хидротехнику.  

На редовним и последипломским студијама имао је за ментора професора Миодрага 

Радојковића, од кога је учио принципе и методе нумеричког моделирања у хидраулици и о 

доследности у истраживачком раду. Пре избора за асистента био је на стручној пракси на 

Техничком универзитету у Делфту (TUD) и на стручном усавршавању на Државном 

универзитету Флориде (FSU), где је радио на проблемима транспортних процеса у отвореним 

токовима, што му је био и предмет магистарске тезе.  

Док је био запослен на Грађевинском факултету, поред наставе, највише се бавио развојем и 

применом софтвера за анализу и пројектовање канализационих система. У тој области је и 

докторирао. Активно је учествовао у припреми и организацији пет међународних научних 

конференција одржаних у Порторожу и Дубровнику. У улози пројектанта, ревидента или 

консултанта радио је на више студија одводњавања у бившој Југославији.  

Од 2002. године ради на Универзитету у Ексетеру у Великој Британији, где је 2012. године 

изабран за редовног професора. Руководио је наставом на техничким наукама, био члан Сената 

Универзитета и продекан за међународну сарадњу. Био је гостујући професор на Универзитету 

Антила у Барбадосу (UWE) и Техничком универзитету у Минхену (TUM). Радио је широм 

света на научним студијама из области управљања ризиком од поплава и пројектима из других 

грана хидротехнике. Коаутор је 10 поглавља у монографијама и 80 публикација у часописима, 

а његови радови из области моделирања утицаја од поплава су међу највише цитираним 

радовима из те области. Био је ментор за 20 доктората. Главни је и одговорни уредник часописа 

Water Supply. Копредседавао је научним скуповима ICFR2013 и CCWI2019.  

Сарадњу са колегама из Србије одржао је кроз заједничке публикације, пројекте RAMB, 

RECONECT и др.  

 


